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Varosatyák választása.
Debreczen város szavazó pol­

gárai közül azok, akik a Piacz-, 
Kossuth- és Varga-utczai részek­
ben laknak, három városatyát 
választottak.

Tegnap folyt le a választás. 
Zajos érdeklődés előzte meg. Soha 
még olyan számban nem vonultak 
fel a választó polgárok, mikor 
városatya-választásról volt szó , 
mint éppen most ; de soha olyan 
szavazóliszta-halmaz nem öntötte 
még el az érdekelt kerületeket, 
mint a tegnapi választást meg­
előzőleg.

A választás eredménye tegnap 
délután 4 órakor lett nyilvánvaló. 
Két kerületben a függetlenségi 
párt aratott fényes győzelmet, a 
harmadikban is hajszálon múlt, 
hogy nem a függetlenségi párt 
jelöltjét választották meg.

A választások eredménye s

azok számadata mindent meg­
magyaráz. — Közöljük azokat a 
következőkben:

A Varga-utczai kerületben, 
amely felé leginkább fordult a 
polgárság érdeklődése, 250-en
szavaztak le gróf Dégenfeld József 
volt főispánra, a szabadelvűek je­
löltjére, 223-an szavaztak le Sámy 
Bélára, a függetlenségi párt je­
löltjére. Nagy Sándor 49, Dr. 
Derekassy István pedig 16 sza­
vazatot kapott.

A Kossuth-utczai részben a 
függetlenségi párt jelöltje Dr. 
Varga Lajos győzött, még pedig 

nagy szavazattöbbséggel. — Reá 
329-en, mig Dr. Sárváry Lőrincre, 
a szabadelvű párt jelöltjére 94-en 
szavaztak.

És végül a Piacz-utczai ke­
rületben újból a függetlenségi párt 
jelöltje győzött, mert a szabadelvű 
párt jelöltje Materny Lajos csak 
190, mig a függetlenségi párt |

jelöltje K. Tóth Sámuel 243 sza­
vazatot kapott.

Ez a tegnapi s lázas érdek­
lődéssel várt városatya-választások 
eredménye.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képvinelőház ülése. —

A mai formális ülést tudvalevőleg 
nem fogják megtartani, mert az elnök 
elfeledte a legutóbbi tilée jegyzőköny­
vének hitelesítését.

Az ülés mindössze öt perczig tar­
tott. Gróf Apponyi Albert elnök beje­
lentette, hogy Werner Gyula lemondott 
mandátumáról és igy a magyar-igeni 
kerületben uj választás fog kitüzetni. 
Ezután Széli Kálmán miniszterelnök 
néhány zárszámadási jelentést, valamint 
az Erzsébet szobor-bizottság jelentését 
terjesztette be, mire az ülés a jegyző­
könyv hitelesítése után véget ért.

Ez volt a Háznak utolsó ülése 
ebben az évben.

Egy csók miatt. 
Irta: Hábel Irma.

Özv. Bezákné, a mint a vendégét, Si- 
peky Árpádot, kikisérte. visszatért leányá­
hoz Irénhez, ki sápadtan ugyan, de nyu­
godtan várta anyja szavait. Tudta, hogy ha 
kap is korholást iménti cselekedetéért, 
hogy a környék legvagyonosabb gavallérját 
kosarazta ki, azért anyja nem fogja kény­
szerben1 oly lépésre, melyet egész életén át 
kellene siratnia.

— Irén — szólalt meg Bezákné — 
helytelenül cselekedtél, hogy Sipekyt el­
küldted. Mi kifogásod lehet ellen ? Szép, 
derék, jellemes ember, mindenki a legjobb 
vóleménynyel van felőle, e vidéken a leg 
gazdagabb, összeköttetései fényesek, szóval 
Sipekyt kár volt r ikosaroznod. Ily kérőt 
egyhamar nem kapsz — de tán soha 
többé...

— Anyám, fájt, hogy Sipekynek ta­
gadó választ kellett adnom, de ő tudhatta, 
miszerint válaszom más nem lehet, — mi­
nek jött P —

— De hiszen mindig szives voltál 
hozzá. Úgy láttam, a megyebálon örömmel 
tánczoltál vele s mily jól illettél hozzá.

Ugy-e leányom, — meggondoljuk még a 
dolgot!

— Édes anyám, nem megyek férjhez, 
veled maradok.

— Kedves bobé, velem maradhatsz 
amúgy is, vagy ón veletek. Hisz Sipeky 
helyben lakik, mindég együtt lehetünk, a 
mikor csak kívánod.

— Nem megyek férjhez.
Besáknét meglepte lánya határozott 

hangja, melynek mintha fájdalmas utórez­
gése lett volna Leánya titkot rejteget 
előtte P Alig lehetséges, hisz közöttük oly 
viszony volt, mint két intim barátnő kö­
zött; de hátha mégis P

Nyomára akart jönni.
— Dehogy nem mégy leányom Lásd 

én nem fogok örökké élni, neked pedig 
szerető, gondos, gyöngéd férjre van szük­
séged, ki támaszod lesz minden körülmé­
nyek között. Sipeky mindazon, tulajdonokat 
bírja, melyek oly nőt, mint te, igen bol­
doggá tehetnek. Ezt ón mondom neked, 
anyád.

- De ha én nem boldogíthatnám őt.
— Micsoda beszéd ez P hogy ne fog­

nád boldogítani. Vagy van komoly kifogá­
sod ellene P

— Édes anyám kórom, ne beszéljünk 
erről többet.

— Irén, n»m kényszerülök Sipeky hoz, 
de figyelmeztetlek : az idő múlik, ma-b. Inap 
majd nem lesz kiben válogatnod. Er. a 
parthie az eddigi jelentkezők között a log 
jobb s te mint jó leányom megszívleled 
anyád tanácsát — s hozzá mégy.

— Édes anyám ne kínozzon, nem le­
hetek a Sipekyé soha.

— De hát miért mondod ezt oly ha­
tározott hangon P L ányom, te rejtegetsz 
valamit anyád előtt. Irén, néz reám I Irénem. 
— Karjaiba fogta föl Bezákné leányát, ki 
zokogva vetette magát anyja kebléres szag­
gatottan vallott annyit, hogy szeret. . .

— Én édes gyermekem, hát miért i.em 
mondtad ízt nekem elébb P Ki az, kit sze­
retsz P hiszen ezt nekem is tudnom kell. —

Sz lt mosolyogva Bezákné, bár valami 
sejtelem szállotta meg.

— Ákost szeretem forrón, véghetet- 
lentil. . s 5 is engem, de tudom, nem le* 
hetünk egymásé — s újra keservesen zo­
kogott.

■— Ákos P itt Ben ismerek ilynev# 
ifjút. Ki az az Ákos P

— Likéry Ákos — rcbegte írón köajrei 
között

Bezákné elsápadt a folytott hangon 
kórdé: Likéry Ákos, a Likéry Z"1 ám fia?

Irén bólintott Újra meg nj-a előtörő 
könyeitől nem azólh tván.

m filUTTT a karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza közt
ROSENBERG LMUj szenzácziós modern játéktárgyak kaphatók

áruházában Bankpalota, Corsó mellett, gg(p- Fonográf, (IMvbeezktö) aiiatonok, gy,rm.k reformsaíkek.
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Letartóztatott há$ asiúg-
kö vetítő.

— Fővárosi tudósítónk telefonjelontés . — 
Budapest, docz 18.

Régi raffi fiáit szétivlgőt tartózt atott le 
ma rcggd a budapesti főkapitányság. Á 
hűvösre került szélhámost Kemény Kohn 
born k bivjálr, negyvenegy éves nős om 
bor. legutóbb az Izabella titoza 73. számú
bázb-.n lakóit. A ház falán bo szü ezi láb-
Ián < z a ezim díszlett:

Ki 7)i t y és Társa
hatóságilag engedélyezett kereskedelmi 

tudakozó iroda.
Az irodára megvolt ugyan az iparen­

gedélye, de arra, hogy v ódája révén szódé 
leghoEst n, csak az adott neki jogozimot, 
hogy ismerve az ombrri.lt hiúságát, a 
csalás egyik ig- n kényes formájára adta 
magái Kemóny-Kohn Izor tudíiiiliik legin­
kább külföldi lapokban azl hirdette, bogy 
félmilliós hozomány nyal bitó leányoknak 
keres jóravaló férjet.

a jelentkezőknek, hogy bizalmat kelt­
sen, tüstént kijelentette, hogy honoráriumot 
csak akkor fogad el, ha a házasságot tóny- 
I; g létrehozza, de clőb'ges eljárási költségek 
ezi mén • isebb nagyobb összeggel mindenkit 
becsap« t:.

A mvge. ab külföldiek nagy része res­
tellő a dolgot a hi észre fette is, hogy 
Kemény-Kohnnak áldozata lett nem tett 
ellene t Íj leütést. Azoknak a keveseknek 
pedig, akik mégis följelent ették, Rcmóny- 
Kohn hamarosan visszaadta a kicsalt pén­
zeket, amire azok panaszukat visszavonták, 
Mo.-t a ónban rajtaveszt i tt.

Még a tavasaszal történt, hogy Kohn- 
Ker ényt gv berlini kereskedő azzal vá­
dolt». hegy Kemény-Kohn, akihez egy hir 
(Jeté; e révén fordult, Szepáry gróf volt mi- 
nisztereiiiök természetes leányót ajánlotta 
feleségül természetesen az ötszázezer forint 
hozományt is Ígérte neki. Kcmény-Kohn e 
levelében csak a Kohn Izor nevet hasz­
nálta s azt irta a kereskedőnek, hegy fe­
lőle felvilágosítást kaphat a Kemény és 
Társa tudakozó irodától

— Do hát hol láttad őt Irén?
— Mari néniékhez járt át gyakran Zo- 

ványiékkal. Sándornak jó barátja. Ákos 
atyját is láttam ott.

— S Mari nénéd tudott erről ? Mintha 
cnak sejtettem volna, oly kedvetlenül en­
gedtelek Váradra. Azután magához vonva 
Irént monda :

— Leányom e szerelmet — ha ugyan 
szerelem — le kell küzdencd anyád kedvé­
ért, érted P Likéry Ákosé néni lehetsz.

— Tudom anyám Mari néni elmon­
dott nekem mindent, a mikor Ákos eluta­
zása előtt szerelmét nekem megvallotta. 
Ezért nem szóltam eddig semmit s ezután 
sem hozo o föl többó soha. De Sipekyé 
sem lehetek mert nem szerethetném.

— Édes leányom, erről még beszélünk 
majd. Nézz most ki dolgaid útin

Tehát a sors nem elégedett meg az­
zal, hogy neki annyi szenvedést okozott az 
egyik Likéry anaak idején. Mint szerette 
ő azt a daliás szép embert! Mily nagynak, 
nem stick képz'lto őt! lg- n képzelte, mert 
hisz azon a bálon megmutatta Likihy, hogy 
csak ámította őt, sohase szeretio, mert 
non cselek ed betett volna úgy. Mily kaján 
örömmel m sélték azt neki másnap. . . s 
mily nehezen tudta feledni. Feledni P. . .

— Vége köv —

Ez az a tudakozó-iroda, mely szintén 
Keménv-Kohné, a kereskedő kérdésére azt 
feh lte, hogy Kohn Izor a világ legbe süla- 
teai bb embere, aki teljes bizalmat érdemel.

Kemény-Kohn erre a kereskedőtől 
600 kor nát kapott költségeinek fedezésére 
H h gy tovább is pumpolhassa, Karlsbadba 
hívta, ahol bemutatta egy orfeumi énekes­
nőnek, azt mondván, hogy ez a nő Szapáry 
Gyula gyermeke. A kereskedőnek gyanús 

; volt a nő viselkedése, lejött Budapestre, 
1 megtudván a valót, följelentést adott be 
1 Kemény Kohn Izor ellen.

Az utóbbi időben a följelentések igen 
felszaporodtak. A kereskedő hasonló pana­
szához hasonló váddal illette Kohn Keményt 
legutóbb Rohrbaeher Frigyes mannheimi, 
Sultzbach Vilmos weisb-xdeni és Henriig 
Vilmos berlini lakos, akiktől 600, 114 és 
100 koronát csalt ki. Arányi reudőrtanáesoa 
ma beidézte Kemény Kohnt és miután 
védekezésével csak megerősítette a károsul­
tak panaszár, letartóztatta.

Délben átkisérték az ügyészség fog­
házába.

Hal tilos disznóölés. Margittal le­
velezőnk Írja, hogy Bogyoszló községben 
gondatlanságból emberhuiál esett egy disznó­
ölésen. A Bogyoszló határában lévő Fene­
ketlen csárdában tegnap délelőtt disznó­
öléshez készülődtek. Az egy mázsa súlyú, 
hatalmas disznót kihajtották az ólból az 
udvar közepére s négy markos ember neki- 
gyüvkőzött, hogy letepefje a sertést, a mi 
nagysokára sikerült. Ezenközben a hentes- 
mester a hosszú, disznóölő kését hegyével 
felfelé a csizmája szárába dugta. A hentes 
már a kése után akart nyúlni, amikor az 
erős éllat lelökte roagáról a négy embert a 
kiszabadult kezeik közül. Az állat elszaba­
dult. Nagy Sándor, ki szintén a disznóval 
viaskodó emberek között volt, hátravágó­
dott s oly szerencsétlenül esett el, 
hogy a hentes csizmájából kiálló hosszú 
hegyes kés a hóna aló szuródva egész a 
szivébe hatolt. A hentesmester maga je­
lentkezett a csendőraégnél, ahonnan azon­
nal táviratilag értesített k a nagyváradi 
kir. ügyészséget. A vizsgálóbíró már a hely­
színére utazott, hogy megejtse a hivatalos 
vizsgálatot.

\ leleplezett roses sseBem. A
következő boszorkányos hírt Írja Derecské­
ről a levelezőnk : Községünket hetek óta 
izgatták a Kurucz Imre jómódú gazda lel­
kén történő rejtelmes események A cseííd- 
őrök figyelmét is lekö öt ék azok a miszti­
kus cselekedetek, amelyet az öregasszonyok 
meggyőződése szerint csakis boszorkányok 
vihetnek végbe. Az állítólagos boszorkányok 
a szobában fel fordították a bútorokat, a 
tükröt betörték, a párnákat felhasitották, a 
virágokat lövéstől kitépdesték, a konyhában 
a kanoséba sárt öntöttek, a falakat be kor­
mozták, az apró jószágokat a kútba baji- 
gálták. az istállóban a jószágokat kötéllel a 
mestergerendára húzták és még sok izgága 
dolgot cselekedtek a titkos kezek. A gazda 
és - szomszédok kétségbe voltak esve, az 
emberek keresztet vetettek, ha Kurucz 
Imre háza előtt vitt el az utjok, legjobban 
rémüldözött a gazda 15 éves Sándor fia, a 
ki áilitólag látta is seprűn lovagolni a vas- 
orru boszorkányt, akinek kígyókból volt a 
haja. Végre a csendőrség utána járt, hogy 
a rejtély nyitjára jusson. Éjnek idején két 
csendőr elbújt a Kuruczók portáján a ku- 
koricza szárítóba s innen meglátták, hogy 
a lakásból két alak ßz istállóba osont 
Utánuk mentek s éppen tikkor léptek bo 
az istállóba, amikor a gazda Sándor fia a 
borjut kötéllel a gerendára húzta. A lelep­

lezett kis boszorkánymesterrel nem tréfáltak 
a csendőrök, hanem bekísérték a községház * 
kóterjóbe.

A dsiticskol emberv&dás at:,
Tudvalevőleg Derecskén valóságos osfro 
állapot van, amióta gynkoriakká, váltak a 
rovolverea merényletek. Derecskéi levelezőnk 
újabban azt jelenti, hogy naponként 10-15 
jegyzőkönyvet is felvesznek egyesek valló 
mára után, de mindezek a vallomások jo 
lentéktelenek s így az erélyes nyomozás 
még mindig eredménytelen. A községben 
állandóan sok csendőr van s ezért a lakos­
ság között az a hir van elterjedve, hogy a 
esendőraóg egy hónap alatt ezer forintjába 
kerül a községnek, ami nem kis elkesere­
dést okoz.

Családirtó anya.
A* utolsó levelek.

Deb)-ccsen, deczember 19.

A tegnapelőtti nagy tragédia hős­
nője: Tőkés Lajosné, — amint említet­
tük — leveleket hagyott hátra, ame­
lyekben okát adja az ő végzetes elha­
tározásának és tettének.

Alább egész terjedelmében adjuk 
ezeket a leveleket. Azok, a kik a so 
rok közül, a gondolatok, a hátrahagyott 
levelek szavaiból lélektanilag Ítélni 
tudnak, már megtalálják a magyarázatát 
annak, hogy a megrendítő lépésre mi 
bírta rá a fiatal asszonyt.

A levelak.
Drága jó szüleim !

Nagyon kérem, bocsássanak meg 
tettemért, de ha drága jó szüleim köré­
ben maradhattam volna, legalább n%ég 
egy hónapig, egészen kicserélődtem 
volna Mihelyt eljöttem Diószegiről, mind­
járt kezdtem hanyatlani, amint apám is 
tudja, más nap már mindjárt milyen 
fejfájásom volt

Egyszóval ismét megkezdődtek a 
bajaim, bár az a gondolat jutott volna 
eszünkbe, hogy jöttek volna be szüleim 
és együtt fogtunk volna a küzdéshez, 
talán én nem estem volna ennyire vissza 
a bajomba, de nyugodjanak meg kedves 
szüleim, hogy ennek igy kellett történni, 
m jd a síron túl találkozni fogunk. A jó 
Isten áldja meg az olyan jó szülőt, mint 
az ón drága anyám és apám, Isién veink 
drága szüleim!

Drága jó anyám és apám!
Olyan jó ai^ya ói apa tán a világon 

sincs több, mint önök, igazán jó anya és 
apu. Nagy bűnt követek el, tudom, hogy 
milyen barátot hozok rájuk, de én nem 
tudom, valami bűnös ösztön mindig azt 
sugta nekem, hogy halj meg, úgyis eleget 
kóbc-rogtál már és még itt sem lesz állandó 
a h lyed. Itt. van közel a szép teme:ő, 
az otthonod lesz. Cork azt szerettem 
volna, ha anyámmal egy sírban nyugod­
hatnék. Valami egy hónapig voltara vala­
hogyan, azután elvesztettem egészségemet 
és megint unott lett az életem. Isten velük 
drága jó szüleim!

Lajos bontsa fel
Kedves Lajosom!
Engedj meg nekem, de másként 

nem tehettem. Bajom régen visszatért s 
igy nem kivánok élni. Oh de jól éreztem 
magam, mikor .Diószegen voltam. Az 
ufóbbi időben, amiért nem mehettem leg­
alább még egy hónapra, hogy tökéletesen

RÁCSONYI
és

ajándékul
a legjobb, legszebb órák és ékszerek 

olcsóbban, mint bárhol, 
valamint órajavitások

saját személyem által 
pontosan 6* jutányosán, jótállással

Kúrián Gyula
ór-isn ■ 1,

Főpiac, 42. Bieflrrnmnn-palota



1801 deozfcxbber 19
aUJfíiCb

magamhoz jöjjek, senkit sem vádolok. 
Bocsáss meg nekem tettemért. A drága két 
gyermekemet jobbnak láttam magammal 
viuni a tárba, tudom, hogy velem nyugos*- 
nak és nem lesz senkinek kutyája. Arra 
nagyon kérem a hatóságot, no bonczol- 
janak fel. Ez egyedüli kérésem. Isten 
veled, talán még találkozunk majd a 
síron túl.

Téged azért, kedves Lajosom áldjon 
meg a jó Isten! te azért jó ember vol­
tál, talán ón sem voltam rossz Inkább 
de mondom, bocsássatok meg nekem, te 
úgy, mint a drága jó szüleim is és'fe­
lejts el bennünket, úgyszintén a kedves 
szüleim is és tedd boldoggá még a hátra­
levő napjaikat; ez nékem büntetésem, hogy 
igy kollett meghalnom, Csak arra nagyon 
kérlek, ne engedj bennünket felbon- 
czolni.

Isten veletek, egy utolsó csókot 
küldünk neked es drága jó szüleimi ok 
és a kedves Bandi öcsémnek és arra ké­
rem öt, leg I en mindig megelégedett és 
a jó Isten azon örömet, amit bennünk 
elveszített, találják fel ő benne. Drága 
gyermekeimmel egy sírba tegyetek és 
ide valahova elől, szép helyre. Nagy cze- 
remóniát ne csináljatok. Isten veletek 
még egyszer. Az utóbbi napokban rend 
kívül sokat szenvedtem, iszonyú szív fáj 
d aim am volt, de ba jól meggondolom, 
magam voltam az oka, úgy lehet, min­
dennek és talán azért szenvedtem. Isten 
veled!

A foonoKolás.
A szerencsétlen véget ért fiatal asz- 

szony hiába fejezte ki utolsó levelében azt 
a kívánságát, hogy ne bonczolják fel, teg­
nap mégis úgy az ő, mint a gyermekei holt­
testét feibonczolták.

Megállapították, a mire a vizsgálatnak 
szüksége volt, kivettek egypár golyót a 
holttestből s aztán a fájdalmában összetört 
családapának megadták a jogot, hogy ren­
delkezhessék övéi temetéséről.

A temetés.
A nagy tragédia három áldozatát Tő­

kés Lajos visszavitette Rakovszky-utcza 
19. szám alatt lévő lakására s onnan fogják 
a három halottat ma délután eltemetni.

A temetés az ev. ref. egyház szer­
tartása szerint ma dóhitán két órakor lesz.
A három halottat a háztól a kistemplomba 
viszik, onnan a gyászb^széd után a Kossuth- 
utczai temetőbe, ahová a beteglelkü asszony 
vágyott.

11thur főjegyző elnöklete alatt, melyen 
jelen voltak : Boczkő Sámuel főkapitány, 
Oláh Karoly tanácsnok, színházi fel­
ügyelő, A ez él Géza főmérnök, Komlóssy 
Dt-zső. Dr. Kola János bizottsági tagok, 
Komjáthy János színigazgató és SzM 
Kálmán biz. jegyző. — A színházunk­
ban előadott darabok összegyűjtéséről 
referált első sorban Oláh Károly, mit ' 
a bizottság tudomásul vett és dr. Gulyás 
litvánnal együtt megbízták a felügye 
löt, hogy mutassák be a kimutatást. — 
Azon hármas tagú küldöttség, mely az 
iníendatura kérdésében javaslatot lesz 
hivatva adni, megsürgettetik január 
31-re, összehívásával Oláh K. megbiza- 
tik. Komlóssy- Arthur főjegyző inditvá- j 
nyara került volna ezután a sor, a ! 
karácsonyi előünnep napján, vagyis de ez, 
24-dikére tervezett előadás beszüntetése 
tárgyában; de mielőtt az ügy érdemébe 
boesájtkozott volna a bizottság, Kom­
játhy színigazgató felállott és kijelen 
tette, hogy a karácsony szombatjára 
tervezett előadást, melyet különben 
nehány szülének kifejezett óhajtására 
akait rendezni, önkényt beszünteti. El 
nöklő főjegyző, színigazgató ezen előzé­
keny magatartására kijelenti, hogy őt 
az oly fárasztó élethivatást betöltő mű­
vészek, a színtársulat! tagok iránti hu­
manitási érzület vezette s örül annak, 
hogy az igazgató ily békés megoldást 
talált; nem kívánja indítványának sem 
felolvasását, sem tárgyalását, hanem az 
ügy ily módon elintézését bejelenti a 
tanácsnak, beadványát pedig kéri a 
jegyzökönyvhöz csatolt,atni, A bizottság 
ily értelemben határoz. Még a tegnap­
előtti színházi előadás alatt keletkezett 
vaklárma képezte megbeszélés tárgyát, 
amidőn a bizottság megnyugvással vette 
tudomásul, hogy veszély esetén a leg­
zsúfoltabb ház is pár perez alatt ki­
ürül, annyi mindenfelé a sok kijár A. 
Elrendelték egyúttal, hogy azon páholy- 
nyitogatónő, ki a tévedést okozta, lát­
csövei és párnái elhelyezésére megfi lelő 
helyet kapjon.

Az édes apa.
A Tőkés Lajosné édes apja tegnap 

érkezeit meg. — Elképzelhetőleg leverte 
szerencsétlen véget ért szép leányának ret- 
t notes tette. Könnyek között mondta :

— Emlegette már ezt a leányom, 
még a nyáron, mikor otthon volt. Mondta, 
hegy ő nem élhet sokáig neki rövidesen 
meg kell halni. De ki hitte volna, hogy nem 
várja bn az Isten rendelését.

Tőkés Lajos is csak most emlékezett 
vissza nejének pár hónap előtt tett nyilat­
kozatára, mikor azt mondotta:

— Ha tovább is ilyen beteg leszek, 
megölöm magam, de a gyermekeimet is 
viszem magammal.

Hinni sem merte, hogy megteszi és 
ilyen sző nyü módon váltja be Ígéretét.

mmÁi

A színházi bizottság ülése, j
Tegnap d. u. 5 órakor színházi bízott- : 
fciigi ülés volt fi városházán Komlóssy

Sxoyer Ilonka, as Operában.
Értesülésünk szorin’ Sioyer Ilonka, a Mugye.r 
Színház 8/ubrett-primadonnája januárban 
sze:ződteíés cséljából két estén át v.ndég- 
szer pelni fog az Operaháziján. A művésznő 
Donizetti Mari az ezred leánya czimü ope­
rájában és a Hoffmann meséi hármas szere­
pében fog föllépni

ÜJD0HSÁ80BL

* Az aj főispán. Puky Gyula, 
Debreczen és Hajduvármegye uj főis­
pánja még a héten Debreczenbe érke-

! zik s elfoglalja állását. A főispán csa- 
! i&dja azonban csak kó őbb, hónapok 
! múl m jön Debreczenbe. Az uj főispán 
I installációja deczernber 28 án lesz.

* A gőr. kftth hívek ma ünnepük 
egyházuk egyik nagy szentjének : sz. Miklós 
püspöknek emlékét, mely ünnep alkalmából 
a helybeli gör. kath. kápolnában a követ­

kező sorrendben tartatnak meg az isteni 
tiszteletek: reggel fél 7 órakor reggeli 
istentisztelet konyóráldással, délelőtt 9 óra­
kor szent m's ), miroválás, délután 3 órakor 
veosernye 4 órakor rózsat'üzór ájtatosság.

* Demj n Lajos tanító meghalt.
néhai Demjén Líjos ev. ref tanító folyó 
évi október hó 17 ikon, életének 37-ik, 
boldog házassága 7• ik évében gyötrő szen­
vedés után csendesen elhunyt. Földi részei 
folyó hó 19-én délután 2 órakor, a Kígyó- 
utcza 8 ik számú gyászháztól, az ev. ref. 
egyház szertartása szerint, a Kossuth-utczai 
templomban tartandó ima után téteiik örök 
nyugalomra a Kossuth-utczai temetőbe. 
Halálát gyászolják : bánatos neje: özv. 
Demjén Lajosné szül. Mester Juliánná, 
gyermekeivel: Lajos, Józsi, Erzsébet, Margit, 
Imre,

* Simonffy Béla betegsége
Nemrégen adtunk hirt ar, 61, hogy Si- 
monffy Béla sir, ügyész állapotában 
örvendetes javulás állott i lő s ma már 
újból arról veszünk hirt, hogy Simovjfy 
Béla állapota ismét rosszra fordult, — 
Simoriffy Imre kir. tan polgármester a 
tegnapi nap jórészét beteg fia mellett 
töltötte.

* A gör. k&th. egyhástanáos
tegnapra hirdetett havi gyűlése, közbejött 
akadályok folytán ma délután fél 6 órakor 
fog az iskola-helyiségben megtartatni. Fel­
ls éretnek a tanácstag urak, hogy a gyűlésen 
pontosan megjelenni szivesked enek. Papp 
János, egyh. elnök.

* A tegnapi városi bizottsági 
tagválaszt «a számadataihoz. —
Érdekes tudni, hány választópolgár élt 
tegnap legszebb jogával, t. i. hányán 
vettek részt a három utcza választói 
közül az alkotmányos küzdelemben íme 
a S'ámok. A három érdekeit ulc-ának 
következő választói jogosultság :al biró
tagja vau, u. m.:
Piscz urczának van 1190
Varga-utczának 943
Kossuth utczának 793
és igy a három utczának vsn együtt 2926 
választója, gyakorolta ebből

szavazati jogát 1412
mit levonva a fenti összeg­
ből kitűnik, hogy nem gya­
korolta választói jogát a 3 
utc/ában 1514
tehát a felénél 102 vei több, mint a 
bán/ a szavaié urnához járult. Mondja 
aztán valaki, hogy a váró- lakossága 
érdeklődik a közügyek iránt; szó sincs 
róla, a köz szellem, az igen megrom­
lott nálunk.

* A „Zion“ társasvfccaora rende­
zésére kiküldött bizottság módot óhajtván 
nyújtani minden megjelenőnek, hogy barát i 
vagy jó ismerősei közvetlen rzoreszedságában 
ötvözhesse a kedélyesnek ígérkező est örö­
meit, ez úton kéri fel a megjelenni szándé­
kozókat, hogy a szomszédság tekintetében 
az asztalnál elfoglalandó hely iránt Rázta 
Lh jós ur üzleti helyiségében folyó hó 20-áig 
intézkedni szíveskedjenek. Azon t. részt 
vevők megnyugtatására, akik az ételek 
rituális voltára súlyt fektetnek, közöljük, 
hogy a vállalkozó Rosenberg Simon ur, és

X,egtij£.bb divata és szőrmeárú különlegességek 
ö gyönyörű kiállításban

Női felöltők A,08Lzt:lJe.Uett
darvasTESTVÉREK
újonnan berendezett női és gyermekfvíöltök árúházában

Főtér, Hungária Itfk-vébAz mellett. f
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a konyha főt. Krau uz Vilmos főrabbi ur 
által kirendelt vallásos személyek fel ügye 
letérő van bízva. A rendezőség.

* Az uj főispán fia. Dcbreczen 
társasköreiben jól ismerik Puky Gyula 
főispán Endre fiát, aki tegnap jutott 
be A bau j vármegye tisztikarába. Mint a 
Debreezenbe érkezett távirati jelentés 
tudatja Puky Endrét tegnap egyhangú­
lag választották meg Abaujmegyo főjegy 
zoje.é.

* A polgári kéz ékpáros egyesü­
let a tel folyamán nagyobb szabású estélyt 
óhajt rendezni, miért is ma 19-én este 
8 éa fél órakor az egyesületi helyiségben 
(Dróber aörcaarnok) értekezletet tart, melyre 
a t. tagtára urakat meghívja a vezetőség.

* Az ipar- és kereskedelmi 
csarnok je entése. A debrcczmi 
kereskedelmi és iparkamara elnökségét 
tegnap választották meg nagy érdeklő­
dét mellett a kereskedelmi- és iparka­
mara tanácsosai. A tanácsosok csaknem 
teljes számmal megjelentek a városháza 
könyvtárszobájában, ahol Boczkó Sámuel 
rendőrfőkapitány elnöklete alatt folyt le 
a választás. Elnökké egyhangúlag, lel­
kesedéssel és közfelkiáltással Szobó 
Kálmánt, a kcresk. és iparkamara eddigi 
érdemes elnökét választották meg. Alel 
nőkké a kereskedők részéről egyhangúlag 
Mayer Emil gőzmalmi igazgatót, az 
iparosok részéről pedig szintén egyhan­
gúlag Serly Edét választották meg. A 
választás után a kamara uj elnöksége 
és tanácsosai együtt vonultak át a deb- 
reczeni ipartestület karácsonyi kiállítá­
sának a megtekintésére.

* Halálozás Potró János hat havi 
súlyos betegség után, életének 33-ik, házas­
ságának 10 ik évében, folyó hó 17 én reggel 
4 órakor moghalt. Földi maradvány i folyó 
hó 18-án tegnap d. u. fél 4 órakor a Mester 
utcza 3. számú háztól a Szent Anna-utczai 
róm. kath. sirkcrtbeu örök nyugalomra 
helyeztettek. Az engesztelő szent miseáldozat 
folyó hó 20 án reggel 7 órakor fog az egek 
Urának bemutaltatni.

* Fél holt a kéményben. Izgal­
mas jelenet játszódott le tegnap dél 
előtt a Batthyáeyi-utcza 16 számú ház­
ban, hol egy kéményseprő eddig még 
meg nem állapított okból fejjel lefele 
bukott a kéménybe. A szerencsétlen 
ember egy órnhoss/áig volt ebben a 
helyzetben, mig kitudták szabadítani.— 
Körülbelül tiz óra lehetett, mikor Or­
mós Gábor házigazda észrevette, hogy 
a háztetőn foglalatoskodó Deák Albert 
kéményseprő, valószínűleg a kéményből 
lutóduló gázok belélegzésétől elszédülve 
fejjel zuhant le a keskeny kéménybe. 
Azonnal lármát ütött, melyre összefutott 
a háznépe s csakhamar nagy néptőmeg 
vette körül a házat és izgatottan tár­
gyalták az esetet. A helyszínén meg- 
j delit Publik Ernő helyettes tűzoltó 
főparancsnok a mentő csapattal és hoz­
záfogtak a mentéshez Hosszas, kinos 
perezek nehezen teltek s a megkísérelt 
me ítés, hogy kötél segé'yével fölhúzzák 
a beszorult kéményseprőt, nem sikerült, 
pedig a szerencsétlen mindinkább hal­

kuló nyögései jelezték, hogy a mentés 
munkája sürgetőn. Publik Ernőnek ek­
kor az a szerencsés gondolata támadt, 
hogy az előszobába vezető kémény falát 
ki keil bontani és alólrót kisegíteni a 
bennszorultat. Rögtön hozzáfogtak a 
munkához s pár perez múlva már sza­
bad levegőre h zták az eszméletlen 
állapotban lévő Deák Albertet Még 
nehány perez késés és csak a holttes­
tét menthették volna ki. A fedett kapu 
alá vitték, hol már várta dr. Derekassy 
István s fél óra alatt újra eszméletre 
hozta Deákot. Ekkora már megjelent a 
rendőrség is és Fehér Mihály rendőr- 
biztos intézkedésére a közkórházba 
szállították. Az este nyert értesülésünk 
szerint Deák már annyira jól érzi ma­
gát, hogy beteg ágyát pár nap múlva 
elhagyhatja.

* Ajándék a gyermekeknek
Telegdi K Lajos utóda Eperjessy István úr 
129 darab képes könyvet oly feltétel alatt 
küldött hozzám, hogy azon könyveket „az 
árva és szegény iskolás gyermekek között 
karácsonyi vagy újévi ajándékul“ k'osztas- 
sa m. Az önmagát megdicsérő ezen szives 
adományt ezennel nyilvánosan megköszönöm 
és nyugtázom. Debreczen, 1901 Deczember 
18-án. Kiss albert, iskolaszéki elnök.

* Meghalt az édes anyja
öléb?n. Liptai Istvánná halápi tanyai 
lakos tegnap reggel két hetes pólyás 
gyermekével bejött Debreczenbe. A 
Főtéren Gyürky Sándor boltja előtt 
telepedett le, hogy a piaczra hozott 
három kosár tojáson túladjon. Kis gyer­
mekét ölében ringatva szolgálta ki ve­
vőit. A kis poronty eleinte csendesen 
viselte magát, dehogy az idő telt, nyug­
talan lett és sírni kezdett. Édes anyja 
hasztalan csucsujgatta, hasztalan alat- 
gatta nem csendesedett le, hanem an­
nál erősebben ordított. Egyszer csak 
elcsendesedett, úgy tett, mintha bele­
fáradt volna a hasztalan küzdésbe, sze­
meit lehunyta, nyögései már alig vol­
tak hallhatók s úgy tetszett, mintha 
álomba merült volna. Valóban álomba 
merü t, de igazi mély ós örök álomba. 
A kis gyermek meghalt az édes anyja 
ölelő karjai között. Liptainó még nem 
vette észre, el volt foglalva vevőivel s 
örült, hogy a gyermek oly csendesen 
szunyád ölében. Tiz óra lehetett dél­
előtt, mikorra elfogytak vevői s gyer­
mekére is vethetett egy pillantást. — 
Ajkát mosolyogva oda szorította a piczi 
ajkához s egy Lrró csókkal akarta fel­
ébreszteni, hogy ismét hallgassa az anya 
fülébe oly édesen csengő hangját. A 
gyermek jéghideg ajka megfagyasztotta 
az anya mosolyát ós kétségbeesett kiál­
tásba tört ki. Egy pillanat alatt óriási 
embertömeg vette körül a szegény 
asszonyt, kit egy rendőr kocsira ülte­
tett és a kórházba hajtatott vele. — 
Azonban már nem segíthettek rajta, a 
gyermek meghalt. A gyermek hulláját 
a kórházba hagyták, az asszonyt pedig 
— ki az izgalmak következtében rosz- 
szul lett — a bábaképző intézetbe vit­
ték. A rendőrség megindította a vizs­

gálatot ós elrendelte a hulla felbonczo- 
lását, hogy a halál okát megállapít­
hassák.

* Nyomtatott ozimzéi a leve­
lezőlapokon. A hivatalos lap mai száma 
rendeletét publikál, a mely a kereskedőket, 
egyesületeket s azokat érdekli első sorban, 
akiknek levelezésük végzésére nyomtatott 
czimczédulájuk van. A kereskedelmi mi­
nisztérium rendelete értelmében a főiragasz­
tott czimczódulával postára adott levelező­
lapot belföldi, valamint Ausztriával ós a 
megszállott tartományokkal való forgalom­
ban akadálytalanul kózbesitik, A kézbesí­
tésnek két föltétele van. Az egyik az, hogy 
a ezimezódulát egész terjedelmében rá kell 
ragasztani a levelezőlap caimoldalára; a 
másik, hogy a ezédula mellett a hivatalos 
szolgálati megjegyzésekre és bélyegzőre 
elegendő hely legyen.

* Rabló czig&nyoaapat. Egy
csapat kóbor cziganyt fogott el a lovas 
rendőrség a hortobágyi pusztán. A négy 
szekér teli füstös képű, boglyas, kóczos 
hajú, hiányos ruházat asszony és gyer­
mek seregnek sok bámulója akadt a 
bűnügyi osztály előtt, a hova a délután 
folyamán megérkeztek. A hortobágyi 
pusztán, hol itt, hol ott ütötték fel sá­
tor fájukat s megjelenésükkel veszélyez­
tették a tanyai lakosok élet és vagyon 
biztonságát. A lovas rendőrök már ré­
gen nyomukban jártak, de csak tegnap 
tudták elfogni a karavánt. A város 
istállójában adtak nekik éjjeli szállást, 
ma pedig kitolonczolják őket a város 
területéről.

* Betörő kísértet. (Éjjeli express 
tudósítás) Különös eset történt, mint leve­
lezőnk Írja, tegnapelőtt Koluton. A köz­
ségben lakik özv. Szokics Jelene, akiről 
mindenki tudta, hogy sok pénze van. Az 
öreg asszony a fiával lakott Vasárnap a 
fia elment vásárra s az öreg asszony csak 
menyével maradt ot-hon. Éjjel az öreg 
asszony arra ébredt, hogy egy magas, le­
pedőbe burkolt alak állott az ágya előtt, 
aki siró hangon kijelentette, hogy őt az 
öreg asszony elhalt férje küldte, hogy az 
aranyakat adj-t át neki, majd ő elviszi a 
másvilágra. Az öreg asszony és a menye 
is agy megijedtek a kísértettől, hogy nem 
tudtak szólni, csak a ládára mutatott az 
öreg asszony. A kisértet megértette s fel­
rántva a láda tetejét abból kivett 45 drb 
aranypénzt. Távozása előtt valami edényből 
tömjónfüstöt b »osátott az öreg asszonyra, 
ki az ijedtségtől szélütést kapott. A fiatal 
asszony rögtön fellármázta a szomszédokat, 
kik orvosért futottak s értesítették a csend­
őröket is, kik másnap már kézrekeritették 
a betörőt Gágiti Jócó odavaló suszter 
személyében.

* A debreozent kőmüvei nak- 
egylet dalestólyén felülfizettek: Somogyi 
István 2 korona, Vég András 2 korona, N. 
N. 2 korona, Béres András 2 korona. Balogh 
Istváh 1 korona 20 fillér, Erdődi Lajos 1 
korona 20 fillér, Vég János 1 korona 80 
fillér, Vingklerek Ferencz 2 korona 60 fillér, 
Halász Árpád 1 korona, Domokos József 
60 fillér, N. N. 60 fillér, Szabó József 20 
fillér, Molnár István 20 fillér, Vas András 
60 fillér, Sipos János 60 fillér, Tóth József 
8o fillér, Tóth Mihály 60 fillér, Székely 
István 60 fillér, Gulácsi István 60 fillér, 
Boer János 60 fillér Kasper József 60 fillér, 
K. Szabó Sándor 2 korona.

NEULÄNDER *£ ?bb b mm
Biedert •nn palota I sőem. baloldali lépcső.
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* Elboos&tott börtönőr czimen
megírtuk, hogy Mező Józsefet azon az ala­
pon, bogy összejátszott a vizsgálati foglyuk­
kal, elbocsátották. Mező József ezzel szem­
ben annak a kijelentését kéri, hogy igaz 
ugyan, hogy ilyen vád van ellene, de a 
vizsgálat míg nem nyert befejezést és 
reméli, hogy az majd kideríti az ő ártat­
lanságát.

* Bő Isten áldás. Bodó Gergely­
nél tegnap bő Istenáldás érte. A Gond 
viselés hármas ikrekkel áldotta meg. A 
gyermekek, akik közül kettő fiú, egy 
pedig leány, erősek, egészségesek. A 
szegény asszony azonban nehéz helyzet­
ben van s nagy áldás volna rá nézve, 
ha jószivü lelkek jótékony adományaik­
kal segítenék meg. Bodó Gergely né 
részére szánt jótékony adományokat 
humanitásból 8/ivesen elfogadnak a 
debreczeni anyakönyvvezető hivatalban.

belépő jegy szelvényét megtartotta, azzal 
mint sorsjegyi 1 vehet részt a sorsjáté­
kon. A belépő jegy ára 20 filler, gyer­
mekeknek 10 fillér.

* Figyeimeütatéa!! A ki jutányos 
áron óhajtja beszerezni a legfinomabb an- 
goi- és gráczi gyapjú szövetből mérték u'án 
Jcéseitenríő férfi ruhákat, keresse fel Weiss 
Sándor férfi szabó és úri divat üzletet, a 
hol Habig és Pichler kalapokat, jiiger áru­
kat, nyakkendőket, kitűnő minőségű inge­
ket, gallér és kézelőket is a legjutányo- 
sabb áron beszerezheti

* Jaeger féle alsóruhák téli 
keetyük, sapkák, hazai gyártmányú czipők, 
valodr oros* eaí czipők, csakis kiváló jó 
minőség és nagy választókban kaphatók
Békés Lajos úri divatáru üzletében,
Piacz, Dr. Üjfalussy-ház.

Az egyes ceapatrészek nagy buzgalommal 
működtek. Az összes csapatokat kitűnő 
szellem hatja át és minden lehetőt, elkövet­
tek, hogy az ellenség makacs ellentálláaát 
megtörjék.

Az osztálykor «játék.
Budapest, deczember 18. Az osztály- 

sorsjáték mai húzásánál a következő negyobb 
nyereményeket sorsolták ki: 70,000 koronát 
nyert: 287 i. 25,000 koronát nyert: 28826. 
10.000 koronát nyert: 50589. 3ü00 koronát 
nyertek: 1860, 99G88. 2000 koronát nyert: 
39072. 1000 koronát-nyertek: 50428, 50596, 
67495. 500 koronát nyertek : 3200, 10876, 
30308, 34932, 38095, 3-019, 50939, 71709, 
79139, 79623, 82368, 88853. 300 koronát 
nyertek: 1983. 3321, 6186, 6296, 7505, 
8340, 19Ö03. 19980, 27319, 47627, 49526, 
63688, 69480, 68590, 70990, 71729, 72430, 
78448, 80170 88182, 94723. A többi ki­
húzott számok 80 koronát nyertek.

* Mennyit keresett Bármim.?
Hamum és Bailey czirki.szát, mely a rek­
lám mindenható szavával járta be Európát 
éi nálunk is valóságos népvándorlást csődi- 
tett pompás sátraiba, mindenki ismeri. 
Mikor nálunk járt, sokan találgatták, hogy 
mennyit kereshetett Barnum és Bailey. 
Most hiteles adatokat kaptunk róla, hogy a 
Greatest Shov of the Earth (4 föld leg 
nagyobb látványossága) mennyit keresett 
európai kőrútján mely 1900 novembertől 
1901 novemberéig tartott. A körútnak 
tiszta haszna 1.378 780 korona. Ebből már 
bőven fedezheti azt a 600,000 koronát amibe 
párisi téli lakása kerül és részvényeseinek 
is könnyen megfizetheti a tízszázalékos 
osztalékot, amely t hát ez esetben 533,320 
korona. Barnumók 1902 nyarán Franczia- 
országban és Svájczban rendesnek körutat, 
mely után visszatérnek hazájukba, Ameri­
kába, Mint láthatjuk, nem bánták meg az 
európai körutat, mert még itt telelnek 
Európában, hogy alaposan meggazdagodva 
térjenek vissza az újvilágba.

* A karácsonyi kláliitá» lá­
togatottsága. Iparosaink kiállítását, 
melyet az „Iparon Otthon“ Simonffy- 
utcza 1. szám alatti dísztermében ren­
deztek, naponként szép számmal láto­
gatja a közönség, úgy hogy idáig már, 
bár a kiállítás csak vasárnap óta van 
nyitva, több mint 2000 látogatója volt. 
A nem nagy, de iparosaink határozott 
haladását tanúsító kiállítás a támogatást 
és érdeklődést m g is érdemli. Mi úgy 
tartjuk, hogy e kiállítást minden deb- 
r-’czetii embernek meg kellene néznie, 
mert csak Így remélhetjük, hogy ipa­
rosaink nem veszítik el kedvüket a 
további haladáshoz. Tegnap délután Tóth 
Kálmán ipartestületi elnök vezetése 
alatt a kereskedelmi és iparkamara vi­
déki tanácsosai, a kik a kamara terít 
letét alkotó 7 megyéből jöttek ös»zo 
komarai elnök választásra — megszem­
lélték a kiállítást s gyönyörködve néze­
gették iparosaink produktuma t A ki­
állítás e hó 24-''-n déluíáu záródik be, 
a megvett tárgyvk már 24 én reggel 
elszállíthatok lesznek. A kiállítás b<jzá 
rá-akor tárgysorsjáték lesz a kiállítás 
rendezősége által megvásárlandó kiállí­
tott tá'gyakra vonatkozólag s a ki a 
kiállítást bármely nap meglátogatta s a

A párbajellene« mozgalom.
Budapest, deczember 18. A főváros 

mai közgyűlésén Kossuthányi Géza tábla- 
bíró beterjesztette a már általunk is ismer­
tetett indítványát, mely a párbajozást tör­
vényhozási utón akarja a magyar társada­
lomból kiküszöbölni, h z indítvány tárgyalása 
során izgatott vita keletkezett, amennyiben 
Polonyi Géza pótinditványt adott be, mely­
ben azt kéri kimondatni a közgyűlés által, 
hogy a hozandó határozat nem vonatkozik 
konkrét esetre és nem ment fel senkit.

Yázeonyi Vilmos, ki ellen a pótindit- 
vány irányult, izgatottan ugrott fel helyóról 
és azt kiáltotta Polcnyi felé:

— Jezsuita! Én nem kérek magától 
semmit.

Hosszas vita keletkezett ezután, mely 
azzal végződött, hogy a Kossuthányi indít­
ványát a közgyűlés egyhangúlag magáévá 
tette, ellenben a Polonyi-féle pótinditványt 
visszautasította.

Agyonlőtt vadorzó.
Budapest, deczember 18. Kisjenőről 

jelentik, hogy az ottani Nádasdy uradalom 
egyik erdőőre: Torma Nikita tegnap vad- 
orzáson ért egy ismert vadorzót : Balon 
Anamet. A vadorzó úgy akart megmene­
külni az elfogatásiéi hogy ráfogta fegyve­
rét oz erdőőrre s leakarta lőni, Az erdőőr 
azonban megelőzte szándékát s úgy lőtte 
szíven Ballont, hogy az menten szörnyet 
halt.

Á franc*!a-török konfliktus vége.
Páris, deczember 17. A Havas ügy­

nökség jelenti Konstantinápolyból: A civil • 
lista kezel őségé, mint a szaloniki kikötő 
engedményese visszautasította a kikötő 
építőjének Bartisaorinak 3,200.000 franknyi 
utólagos követelését. A franczia nagykövet­
nek interveniálnia kellett volna ebben az 
ügyben, de Bartisson az utolsó pillanatban 
elállóit követelésétől. Ezzel az ügy elinté­
ződött.

A bar háború.
London, decz. 18. Kitchener jelenti 

Pretóriából tegnapi kelettel : A múlt héten 
elesett 31, megsebesült 7, fogságba esett 
372, megadta magát 48 búr. A folyamat­
ban lévő hadműveletek részletes ismerte­
tése után azt mondja a jelentés : Me g 
erősítést nyer az a hir, bogy Marit* sú­
lyosan megsebesült. Az utolsó bét egyik 
részében elért sikerek nagyon kielégítők
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á bűntársak
— Regény. —

(Folyt.)
Jeán ur mindjárt meg is magyarázta :
— De hiszen az nem baj, — feite 

Jeán — hogy az amnesztiát nem kaphatja 
meg, hiszen a száműzetés csak a maeroisi 
grófra, de a leányára nem terjed ki.

— Úgy van! De igy a szabadságával 
mitsem ér, mert amnestia nélkül ezt a kas­
télyt és a nagy grófi vagyont som foglal­
hatja el.

— Önnek igazsága van asszonyom. 
De egy baj van.

— Mi az ?
— En úgy tudom, hogy az amnesztia 

megvan
— Meg, de nem Ilonnál, én szere -tem 

meg s azt nem adom ki a kezemből.
— De hiszen Valnoirnak odaadta,
— Az ép-n olyan, mintha nálam

volna.
— Nem épen. Az ilyen eredeti okira­

tot jobb lett volna megőriznie.
— Miért?
— Csak azért, mert ón most a nyo­

mára jöttem annak, hogy ez az okirat a 
Valnoir ur lakásáról eltűnt.

Malvin folkaczagott.
— No legyen naiv. Azt Valnoir ur 

csupa előrelátásból magával vitte.
— Dehogy vitte... Engem éppen az 

hozott ide, hogy megtudtam a valót. Az 
okiratot Ilon megkapta. Hogy történt, azt 

! nem tudom, de már a kezében van.
Malvin elsápadt.
— Lehetetlen!
— De úgy van! Azt hiszem, a mon- 

tilloni gróf szerezte m g a számára.
— A mon. . .tilloni... gróf?
— Az!

remek újdonságok

I gyermek-játékok, ajándék-tárgyak
nagy választékban, rmdkivül jutányos árban FISCH TESTVÜKREáik bazár üzletében. Piacz-u. Uiingária-Í.évóházzal szemben.

Karácsonyi vásár!!!
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Malvinra leauitólag hatottak azok ; 
szavak, ti áu pedig ez alatt meggyőződött 
mindenről s mo t már tudatába • volt an­
nak, hogy tényleg Malvin grófnő játszott 
ossz - Valnoirral. Tudja, kikkel kell végez­
niük, h-.gy mos* már jog- iba a boldogságot 
igére otthonába segítsék Ilont.

— Folyt köv. —

N YILTTÉH* 1
M köailnséghez.

Több oldalról azon rossz akarata 
híresztelés jn-ott tudomásomra, hogy a Hé 
vész Zsigrooiid czégiől t irt ént kilépésem 
utón a vr.résből végi- g eltávoztam. ■ ivei 
ezen hi veszteié; minden alap t nélkülöz és 
a valóságnak meg nem felel, e már eddig 
saját név un alatt létesített és törvényszéki- 
leg bejegyzett úri divat, kalap és czipő 
ü leiem megnyitásáról közzé tett hirdetéseim 
után i-'. indíttatva érzem magamat a nagyra- 
beoüült vevő közönség, barátaim és ismerő» 
sóim, valamint azon tisztelt vivők, kik; t 
szerencsém volt fenti ez égnél kiszolgálni és 
bizalmukat kiérdemelni, szives tudomására 
hozni, hogy a városból nem- távoztam él, 
hanem volt collegámmal Lővinger Miksa, 
úrral egyetemben, ki ti éven át szintén fenti 
ez ágnál volt alkalmazva, helyben Pia ez u. 
19 sz. a Ranunkel házban a Tisza pidőtáv 1 
szemben, már két hónappal ezelőtt úri divat, 
kalap és czipő üzletet nyitottam, ahol olcsó 
jó áru kiszolgálása által iparkodom a mélyen 
toztek vevő közönség nagyrabecsült bizal­
mát kiérdemelni Ennek szives tudomásul 
vételét valamint további b pártfogá; át kérve. 
Kiváló tisztelettel: ViU Adolf úri divat, 
kalap és czipő kereskedő.

E rovatban közlőitekért nem vállai 
felelősség t a Szerk.

t'P/MwmdA1? I

Ma csütörtökön, do

A VÖRÖS
Mouzon — —
Vág et —
Etchepare —
Mondoubleau —
La Bouznle 
Bunerat —
A főügyész 
Az esküdtszék elnöke 

Holnap pénteken,
Boa Óaesií,:.

! i Értesítés ! f
Tömeges vétel folytán sikerült az 

alant felsorolt férfi kőí divat és 
czípo árukat beszerezni, miről sietünk 
í vi vőinket értesíteni, hogy a közelgő

„Karácsonyi ünnepekre1
e! ne mulassza senki sem ezen ritkán elő­
forduló alkalmat bevásárlásánál felhasz­
nálni. Férfi és női czipők I. minőségű 2 
írttól félj lifi Női lack és bőr czipők, 
kivágott. 1 frt 30-tól feljebb, fin czizmák 
1 frt í 0-tól feljebb, férfi ingek és kala­
pok i írttól feljebb, gallérok darabja 

10 ltrajczár.
Tisztelettel:

Székely Jenő és Társa.
Vasutasoknak 10" „ engedmény.

35 kr,

LÁPr
somber hó 19-én,
TALÁR.

— Komjáthy. 
— Barth a 1 

Odry Á. 
Tanay F. 
Seriőzy.

— Sziklay M.
— — Szabados. 

™ Nagy Gy.
(lecz. hő 20 án,
dö üa&an.

,OSt?5üi‘iü*-> 52 5252525252.5252 555251*52»»'
íóz ^ É

I újdonságok^
S Karácsonyi 
pl ajándékod
Bj és
íS gycritüi-játfkok ®^LI|tS§S
r« OJ ** Ámin - , ytiZr 5 Apán
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I leg iillii«!

Beiillliletl itikl
Leltározás alkalmából deczember bó 

folyamán a raktáron levő

Női ruhaszöveteket
színes selymeket, moso vei ezeket, 
atlas-satin és batiszobat, kárászt - 
kendőket, valamint

szőnyegeket, függönyöket
tetemesen leszállított árakon
árusítjuk el.

»ssabó Lajos fiai
Rebreczen Rózsatér.

Több ezer darab maradék női ruha 
szövetekből feltűnő olcsó áron.

7 méter egy ruhának való női divat 
szövet 1 frt. 75 kr.

Oj u 
árban 

beszerezhetik j M2 -jlv.'íí-v -W íáS,

^525 mülparáru üzletében

hasznos

és Újévi
áktá

2SS2Í52525 2525252525252525255225 H5?>

Earássonyi fcSlÉgasságú
Karácsonyfa cukorkák.
Karacoay, iaasütemények.
Karácsonyi dessvríek.
Remek d ó és mogyoró.
Friss mák és* akácméz.
Fi om likőrök. Puncs.
Legjobb teák és rumok.
Asztali pecsenye és csemege-borok. 
Halak s mindennemű csemegék,
legjobb s legfinomabb minőségben kapható:

Kontsek Gézánál
Debreezeu, Kossuth-utcza.

üveg, porczellán, majolika, íbina ezüst és 
bronz különlegességeket. — valamint 
mindqven szakmába vágó czikkoket a leg­
nagyobb választókban, a legjutányo-íafih 

árak melleit ajánl

Vidéki megrendelések pontosan és 
elkiismeretesen teljesítetnek

Árjegyzék ki vágatra hé mentve.
T”*1*' *'"**»'—   r irTBrr n n ~ nnurx :

h Uj kázmü és rövidárú üzlet,!
Van zerencaém u nagyérdemű közön 

p aéget érteaitoni, hogy a ‘ Siraouffy ut- zí,

Ivárosi-bérházban kézoiü és rövidáru üzle­
tet nyitottam, raktáron von vászon, chiffon, 
I kanavácz, női ruha-szövet, flanell. téli és 
h-rlini kendők, kész bloueok, kész kötők, 
alsó szoknyák, garvitourok stb. e szakmába 
vágó czikkek a legjutányoaabb árakban
Kiváló tisztelettel: Feldmann Cz.

13 utoro "k. *á§i$jf 
a íegvagyoMi választékban Jutányos ár- 
bau, izláses és legszolidabb kivitelben

KILLER EDE
butortjyáros, cs. és kir udvari száMiíóná!

DÜBBECZEN, FŐPIA.t55, kaphatók, 
hol úgy a legszerényebb, mint a legdí­
szesebb menyasszony kelengyék, szoba- 

berendezések 4s díszítések kifogástalanul 
eszközöltető k.

.•s 'Wove . omu.-Cit)

Legolcsóbb bevásárlási 
forrás Csapó-ute%a. Slíí-
és csemege-üzlet mben a téli idényre 
ajánlom dúsan felszerelt raktáramat a leg­
olcsóbb napi árakban, no; tos kiszolgálással, 
a legcsekélyebb mennyiségben is házhoz szál­
lítok, az aradi országszerte hires Neumann 
Testvérek ezég gyártmányainak egyedüli 
elárusítója vagyok lisztekben, naponta 
friss losunczi élesztő, rizsek 12 kétől 
felfelé jó minőségű ká vék 1 Írttól 2.60 
ig, valódi Orosz-petróleum literje 16 
kr. Több mint 50 féle csemege-sajt és 
halak vannak raktáron, thoe, tea-rum va- 
lnmint cognac, likőr nagybani raktára, ere­
deti gyári árakban Szives pártfogást 
kér Bosenthál Sándor. — Telefon 32.

1 «H-O**.»! r. *s.v »*v^'A'»nsTs:f.«wr«v--'OOr#>3ii.

OSANAK JÁNOS termése
kapható:

CSANAK JÓZSEF
’ lorkereskodésóben.____  , fűszer , csemege- és bőrkére

Z Karácsonyi uj évi és alkalmi kézimunka ajándéktárgyak
*-•* tV-tir^Lt6 Füstös testvérek él'SEÍttiSf'Biaí

---------------- rí Halunk, u !tv szintén barisnvalrötépt i?
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MIHALOHTS J gyógys^m
______ »;Hl8yő--hqz DebrJiv..,„
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, BMAT-ARGZPOBAT (pointer)
H, k:9,fitoiéni ¥6 fní köIcsr>n5Z az arcnak s Bem rontja az arcbőrt Kiiteß
«gj'mVpS .vt« law“ i,to! M™';« «*» 

- ”6tt “-—**«««.
dór ál 50 SZinböB feiler. TÖgSa S CréffiO SZinbOS) minta doboz Barafct-po«.
dór ara 50 Oller, (pamacscal 60 filier.) Nagy doboz ám 1 kor. SO fillér.
ÖPRííKl PK-VTOnfrítr-D^o t«,Vábbá -következó arop órait: 
kőig fla,rT60 °tULEB ( ^ S?:mben, ki” fiobo? ára 4» fillér, nagy dc-boa 4ra 5.

POPDEB '.3 félő színben) kis doboz 60 üil. nagy doboz 4 korona,
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Nagy karácsonyi yiir!!!
Bumann Testvérek

(a Tisza palotában.)
Nagy karácsonyi vásárt rendeznek.

hol mindenféle czipök, poszttf-osiz’ 
mák, kalapok, nyakkendők, fe- 
hérnemfiek, hart nyák ás kez- 
tyűk kerülnek eladásra, fuélyen le­
szállított árakban.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREK
_« Tiszapalotában.

E ^ s R Á S l Fr u; j _ i 1 _g

Te led r©le — és S^élyszövetkozot

^ b év társulatába való belépésre,
A tagok korlátolt felelőssége mellett alakult

.902^°—ari T'akarét?- és Segélys^övetkeset Debrecenben"

*“*““■* V. «V* (ölti b. s . mí, eMb.r 35-é„ „„.„w,,

törzsbetéttel 600,000 ^ korona^hetét-tíkót ^vű^ö^^öíszo 'tC ?ÍÓfm^y. g8zda«á*i kőZtoMgöt pótol. 2000 tag 45000 
aira> hogy a szövetkezet tagjai, betéted „tJn eddig í " "kECi * * h,te,6zlet foko^ bistoJL nyújt

e , IW" 6%-os kam a. tot "»Kg
fognak az evtarsulatok haszonrésze gyanánt kaphatni.

Bizalommal hívjuk fel Debreczen város és vidéke közönségét a

6W* Vl-ik évtársulatba való minél tömegesebb belépésre, iyg
A „Polgári Takarék- és Segélyszővetkesset Debreczenben*

éviirauMinsk ™.yonát « tagok k-ionként fi tend« tötz,betétei képeik.

" eltol‘Kl£ELu£ 5E«‘ 2éB E£F‘?" vU1 S “iS^Sk l:^y • a„; £*'pén,lí,16a-A 4
tftiiia alatt a heti befizetések által°töpleszthetők me Iett lllteInyuJlassal segélyezi s a kihitelezett összegek 4 év tar­
papitok, 4“ Sr^'ÄÄiö^54 ,6”ÓiS MrtÍMk’ ‘OTább* W biztositék, azeméiyí kezesség, étiék.

nMiffiÄÄÄrti k'fctwi.i “*r TSbi'!1l VI-ik "Vitír.uiat ujomiai belépő tagjai mér most 1902 jainitr hő 
nfb Ltótli oi í”i ? tarth®,n[<Í£ betétjeik nagyságához képest megszavazható kölcsönökre, « nélkül, hogy a f év elim.lt hetei­
nek betete ebbe levonásba hozatnának, vagy a felek mulasztási illetékkel terhelt ínének.

- . , A fi10,gén Takarék en Segélyszovvtkezet Debreczenbon“ a vidéki tagok heti befizetéseit metrkönnvil az ltil
pénz bermentes beküldését postatakarékpénztár! chequek utján teszi lehetővé, 8 yU aZ ,t9,>

. ÖQ A yl-ik evtareulatba való felvétel iránt jelentkezések és aláírások a szövetkezet hivatalos h-lvisótréhen MT ,d,
utcea 88. szám, Gereby-haz) 1901, november hó 1-től kezdődőleg teljesíthetők. '■!$:{? } S <Pií

Kelt Debreczenben, 1901. évi október hó 24 én,

»Polgári Takarék- és Segélys^övetkesiet Debreczenben";

iaez-

•>y

Weszprémy Zoltán
elnök.

Dr, Freund Jenő Rásó Gyula
*6ltzS- jegyző, jogtanácsos, kir fan, alispán a szövőik, elnöke

Katz Jakab
alelnök.

r;.te\..-x»v ->t-r ■

arácsony itá
9

Debreczen Piacz-és Hatvan-utcza sarkán,

Karácsonyi és újévi ajándéktárgyak
üveg, puiczedän, majolika, íayi iteze, terrakotta éa chinaezüetből ez idényre gazdag válasz­
tékú raktárt rendeztem be, a legkényesebb igényeket is kielégítő legújabb s legcsino- 

sübb l.iv-te.bod, h ezeket olcsó beszerzési forrásaim után

a legjutányosabb árban ajánlom.
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Inróhirdetések !!Nélkülözhetetlen!!if SjjU'd ÍJ I W wwleW Jíínoi fűszer kereskedésében. Piacz és Miklós-

in ró hirdetések előre fizetendők.

minden faj ha­
lat din válasz­ol Z ünnepekre

tékban ajánl Roth Ignácz.

V ra nézi a —német ajtLony
kerestetik azonnali belépésre, három f InŐtt 
g-e-mokhez. Czim a lap khdóhivata'ában.

Eenreleti lakás, moly áll 4 szoba, 
íi,y előszoba, bálé falke (alcoven) szük­

séges mellékhelyiségek Arany-János (Kádas) 
uteza I!). szám alatt azonnal kiadó. Ugyan 
ott 2 pár pá a olcsón eladó

A3 - t‘ 3 és 4 méteres, továbbá
Kuvfild kifaragott kerítés-rszlopok 

eladók. József-herezeg-utcza 9
a Csapó-kert I. járás a 10- 11- 

CilddU dik 8Z»mU ház 770 □ földdel 
együtt jutányos árban. Érteke»he!ni: Csapó­
kért 4. ez ____________ _____
VI a pergetett, kilón 'ónt 1 kor. eladó. 
.VI t/A Vinczellór, házmester kerestetik, 
ltá óczy-utcza 31
'K'mirnírnlz' g6rléczek> faragványok- 
r (IUI Ilii Un ^s Jorabfürész deszkák
kaphatók legolcsóbban Neuman és Weisz 
festék- és petróleum nagykereskedőknél Hat- 
van-uteza 5

minden órán 
kiadó S'ont- 

Anna-utczs a Zivuska-fóle házban.
Gróf Dozseffv Büdszentmihá- 
lyi uradalmából 1 klg. frt 

1 .20. Kaphafó Czt’glédy és Polgárnál.

Egy uj adómentes
vizű kút, gázbevezetéssel részletfizetésre elsdó. 
Vendéglőnek is alkalmas. Czim a kiadóbiva 
talban.

Teljes kávéházi mSÄ*
felszereléssel, márványasztalok, székek és 
kasszaállvány Május 1-től kedvező feltételek 
mellett eladó. Czim a kia ióliivatalban.

a központban 
Koseuth-n.

6, illetőleg Sas-ntcza 3 ik azámu házban az 
első emeleten egy 2 szobás gargon-lakás, 
gázlusterckkel felszerelve Ügyvédi irodának 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül a Sertés­
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó. — Értekezhetni a házban, Boros 
Testvérek üzletében, vagy Kaszanyitzky 
Endre üzletében, Piacz-nteza 57 —ik sz. a

Három szobás ÍV1.“ Ll

Két bolthelyiség
tuna -utcz v a

iea-vííj

Kiadó azonnal

adó. Simonffy-utcza 37 az.

Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Fólegyházi 
János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklós- 
utcza sarkán.

Uvtiinn kai)hat6 uri MznáLIX > IIII1U IXUS^l Szont-Anna ntcza 27.

Katonakeztyük tisztításúi
javítással együtt párját 8 krért, glas.e-keztyük 
tisz Kását jutányos árért vállalom. Péterfia- 
utcza 37. sz

gyermek, női és férfi haris­
nyák minden minőségben ju­
tányos áron beszerezhetők, 

Mártim Gyula férfi és női divatfizletóben, 
Bika szálloda mellett. Harisnya fejeléseket 
elvállal,

két szobás lakás bútorral, vagy 
anélkül Hat van-uteza 58, sz.

nem robbanó, hanem 
valódi csillár szag- 

nélküli petróleumnak literje 14 kr. Fazekas 
Kálmán festék kereskedőnél Hatvan-utcza 4. 

A czisnre kérem ügyelni.

Színtartó
Kiadó
Vigyázz!

sz

1898 évi termésű
rádi bort, literenként 40 krért ajánl. Bán 
Kálmán, Egybáztér.

Mielőtt férfiak részére
venni szándékozik Karácsonyi és Újé. i aján 
dókot, tekintse meg a Bika-szálló épületé­
ben levő dohányzóeszköz különlegességi üz­
letet.

minden uri háznál a finom nemes faj cse­
mege alma. Az ünn< p előtti nagy forga­
lomra való tekintetből és hogy óriási gyü- 
mölcs-készleterpet oszlassam; — ajánlok: 
erdélyi zamatos Balul, Aranykormos, 
Stettin! vörös savanvkás és „Páns“ édes
almákat kilónként 16 - 20 és 24 krért
Cbasselas, passatutti és bakar csemege- 
szőlőt, Olasz maronit kilónként 20 kr, re­
mek szép Olasz karfiolt darabonkint 15, 16 
és 18 krért Narancsot 100 darabot frt. 
1 .50— 2 frt, 3 és 4 írtért.

Közvetlen Moszkvából érkezett Orosz - 
teákat, Angol rumok és teasütemények óri 
ási választékát legfinomabb minőségben

Váray József kereskedése
Debreczen, Piacz- és Simonffy-u. sarkán.

Köhögésnél Äm SÄ
Kapható Borsy-ezukrázdában és Jósa és Jóna 
urak üzletében, 1 doboz 20 fillér.

Legkedvesebb ajándék
karácsony és újévre.

Zongora, hegedű, czimbalom be­
szélő-gép, intona, ariston, hereihon, phő- 
nix, manopán stb- das választékban be­
szerezhetők

Schmidt S.
Zongora és hangszer gyárosnál Debre­

czen, Piacz uteza 78.

Sgtlkeeéiofcel,
tervezeteket és javításokat
szakszerűen és jutányos árban eszköz

Hegedűs István,
építész.

Lakás és iroda: Csemote-utcza 6. sz1

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.

rb®, n,Finom ruhaszövet- 
maradék

Leszállított
áru divatos selymek és mosó bárso­

nyok.
Ke dett, elörajzolt és készen hím­
zett női kézimunkák minden létező 

kellékekkel.

Boros Testvéreknél
Debreczen, Kossuth u 6.

Legolcsóbb bevásárlási
fnviVtc f Deák Ferencz-uteza 26 szám lOIIiiS. aiattf volt Hirsch Ferencz-
léle újonnan berendezett fü-tzer-, l.szt- ói 
csemeg t-tizletomb n o, téli idényre dúsan 
fe szerelt raktáram a legolcsóbb napi árak­
ban, pontos- és legszol dabb kiszolgálásai, 
a legcsekélyebb mennyiséget is szállítva, a 
vidéken a legjob'i kirnóvnek ürvenoő ma­
lomnak liszt raktára ; mely még eddig 
a legelső helyet foglalta el, naponta friss 
aradi élesztő. Rizsek 12 kr., 36 kr. 
Kávék 1 írttól—2.30 ig. Legfinomabb 
amerikai petróleum 14 kr. literje. — 
Többféle csemege-sajtok és halak. Legjobb 
minőségű orosz-teák Kitűnő Bánya-Bosz- 
niai-szilva és lekvár. Legjobb minőségi! 
vékony papirhaju dió 24 kr. a legolcsóbb 
napi árakban. Szives pártfogást kér Ecks'clil 
IgláCZ — Telefon 1. szám.

Ifj. PA JER JÓZSEF I
porczellán-, üveg-, lámpa és konyhaberendezés nagy raktára.

DEBRECZENBE 3ST_
Üzlethelyiség: Főpiacz, Kössuth-uteza sarkán.

Van szerencsém a i agyérdemü közönség becses tudomására juttatni, hogy a 
idény beálltával dúsan összeállított lámpa-raktárt rendeztem be.

Tartok raktáromon minden jó hírnevű és gyártmányú

álló- és függő lámpákat
a legjobb égőkkel égés* gyári áron, úgymint Ditmár-féle nap, komettem, baku, 
dupla és 30—40 gyertyalángu meteor-égőkkel, melyeket eladás előtt mindig 
kipróbálva szolgálok.

Tartok raktáron igen finom szövésű kanóczokat, lámpaollókat, lámpa ■ 
üvegkeféket, petróleum kannákat s minden egyes lámpa részeket.

Ajánlom továbbá gazdagon berendezett raktáramat, u. m : ét-, thea-, kávé-, 
mokka-, mosdó- és üvegkészleteimet franczia, angol és több hazai kivitelben 
igm jutányos áron.

Berndorfl evőeszközöket, dísztárgyakat, úgy china ezüst mint 
alpaccában árjegyzék szerint; továbbá: csont- és fanyelű asztali és des­
sert késeket, mosdó asztalokat minden kivitelben.

Szoba díszítéshez nagy választékban szolgálhatok majolika és terakotts 
vázákat és korsókat, úgyszintén faldiszeket és szobrokat minden nagyságban 

Konyha berendezéshez minden ahoz való kellékkel a legolcsóbb árak mellett 
szolgálhatok.

Menyasszonyi kelengye bevásárlásánál kamatot engedményezek 
Vidékre csomagoló ládát nem számitok. A csomagolásnál a legnagyob. 
górd fordittatik, az utón történendő esetleges kárért felelősséget vállalok. ,,

Kiváló tisztelettel Ifj. 3?Á JÖZSEF- fi f
'»rsÄt/j'N*,'z vc/WíjV'w V■ >AMs/:w/nrv?rvv/--w*z?oírvor\«y.A)-mäzxx«vzd•*>

Debreozen, 1901 Nyomatott a város könyvnyomdájában.


